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р/с 40702810231280114070  к/с 30101810800000000627 в Восточно-Сибирском банке

Сбербанка РФ г. Красноярск БИК 040407627 ИНН 2463081628 КПП 246301001

660075, г. Красноярск

ул. Республики, д. 51, оф. 215 

тел./факс (391) 244-47-95.  8908- 202-9387.
почтовый адрес: 
660075, г. Красноярск, а/я 2430                                   
E-mail: v1996@g-service.ru                                             




        
                       Приглашаем  Вас  к сотрудничеству с нами, предлагаем  уникальную           
                                                        литературу.
	Название книги                            
	Год издания
	Автор
	Кол-во стр.
	Цена*

	«Азбука языческих религий.» Обряды, боги, вера древних славян.
	2008
	

	190 стр.
	150 руб.

	«Антология Сибирской прозы и поэзии»  избранное 
	2010
	
	272стр.
	300руб.

	«Большой энциклопедический словарь» о людях Красноярского края. Т.1
	
	
	496стр.
	500руб.

	«Большой энциклопедический словарь» о предприятиях  Красноярского края. Том 2
	2010
	
	496стр.
	500руб.

	«Волшебный воздух Родины». Школьные сочинения занявшие первое место и удостоенные наград.
	2009
	
	224стр.
	220руб.

	«Велесовы  сказы.»  Славянское язычество.
	2007
	А. Статейнов
	192 стр.
	150 руб.

	«Ведические сказки Сибири и Дальнего Востока»
	2009
	А.Статейнов
	380стр.
	250руб.

	«Гармонь Победы» песни фронтовых лет с нотной тетрадью. Том2
	2010
	
	192стр.
	300руб.

	«География Красноярского края.»с цветными фотографиями
	2009
	А. Статейнов
	190 стр.
	250 руб.

	«Дочь  седых  Белогорий» Роман
	2010
	В.Топилин
	704стр.
	400руб.

	«Земля, отмеченная небом». Яркий, красочный фотоальбом об уникальном уголке планеты – Эвенкии.
	2008
	А. Амосов
	192 стр.
	300 руб.

	«Золотые россыпи народной песни»  с нотной тетрадью. Том 1
	2009
	В.Ковальчук
	530стр.
	550руб.

	«Золотые россыпи народной песни» с нотной тетрадью.  Том 2
	2010
	В.Ковальчук
	530стр.
	550руб.

	«Имена народов Сибири»
	2008
	
	446стр.
	250руб.

	“Имя собственное. Литературные портреты» очерки о писателях Сибири
	2010
	В.Шанин
	192стр.
	250руб.

	«Литература Сибири».  Публицистика, проза, поэзия, очерки Сибирских авторов
	2010
	
	392 стр.
	250 руб.

	“Малочисленные народы Севера» с цветными фотографиями
	2007
	
	191стр.
	350руб.

	«Мужчина и женщина» Поэзия, проза, живопись, наука.
	2008
	Б.Терещенко
	857стр.
	450руб.

	«Приенисейский край».  История Сибири
	2008
	
	512стр.
	300руб.

	«Победная гармонь». Песни фронтовых лет с нотной тетрадью. Том1
	2007
	
	192 стр.
	250 руб.

	«Поэзия на Енисее» 2006г.-,2010г.  Поэты Сибири
	2010
	За один том
	328 стр.
	250 руб.

	« Описание путешествий в Западный Китай» Переиздание книги 1884г
	2010
	Грум-Гржимайло
	416стр.
	450руб.

	«Повесть о старике Чуркине» Роман об интересной и трудной жизни в Сибирских селениях.
	2008
	
	272стр.
	150руб.

	«Просто Прасковья». Народный целитель Хакасии. 
	2009
	
	240 стр.
	300 руб.

	«Последний правитель» роман-хроника об офицере императорского флота князе Д.П.Максутове
	2010
	А.Е,Кулаков
	240стр.
	300руб.

	«Топонимика Сибири и Дальнего Востока».
_________________________________________________________________

«Тропа бабьих слез»  
«Такая смешная и грустная жизнь»
	2008

_____
2011

2009
	А. Статейнов

_____________
В.Топилин

Г.Еникеев
	512 стр.
_________
381стр.

192стр.
	300 руб,.
______
380руб.
250руб.

	«Экологический календарь эвенков». Жизнь эвенков, их традиции, верования, культы. С  фотоиллюстрациями.
	2008
	В. Салаткин    
	192 стр.
	250 руб

	Хрестоматия по литературе Приенисейского края.

                         ФЛОРА  и  ФАУНА  СИБИРИ
	2008
	
	   542стр.
	  250руб.



	«Живой мир Сибири» Природа» Энциклопедия с цветными фотографиями.
	2010
	
	  432стр.
	900руб.   



	«Роев ручей». Красноярский парк флоры и фауны. 

Подарочный фотоальбом, том 2 дополнен. ( На  русском и английском языках)
	2008
	
	192 стр.
	380 руб.

	«Жизнь Копытных» Сибири. Подарочный фотоальбом.(на русск. и англ.яз.)
	2009
	
	160 стр.
	350 руб.

	«Жизнь хищников» Сибири. Подарочный фотоальбом (на русск. и англ.яз.) 
	2008
	
	192стр.
	380руб.

	«Бурый медведь». Коллекция уникальных открыток.
	
	
	150x210 м 13откр.
	60 руб.

	«Волшебный мир птиц» Энциклопедический фотоальбом
	2010
	
	157стр.
	380руб.

	Сувенирный набор «Живой мир» (Жизнь Хищников и Копытных, упакован в специальный футляр)
	2009
	
	2 кн.
	900 руб.

	«Зоопарки и заповедники России» Подарочный фотоальбом
	2009
	
	192 стр.
	400руб.



	«Неповторимая Сибирь» календарь 2011год.  Размер 42х60  мелованная бумага (Сибирские рыбы с кратким описанием.)
	
	
	13лист.
	150руб.

	«Жизнь грызунов» Подарочный фотоальбом.
	
	Подготовка к печати
	А4
	400 руб 



	«Волшебный Красноярск» Набор уникальных открыток

	
	Подготовка к печати
	А4
	220руб.

	«Большой энциклопедический словарь Сибири и Дальнего Востока»
	
	Подготовка к печати
	А4
	800руб.


*цены указаны без почтовых услуг. 
Заказав не вышедшие книги заранее, Вы их приобретаете по указанной в прайсе цене. 

Заказать книги Вы можете:

- по телефону: (391)244-47-95, 8908-202-9387,  297-99-09; 
- по электронной почте: v1996@g-service.ru                             
- отправив заявку по адресу: 660075, Красноярский край, г. Красноярск,      а/я 2430. Статейновой  Галине  Васильевне.
          - приобрести  литературу можно за наличный и безналичный расчет.  

                                                                 С уважением 

                                                                 Галина Васильевна

